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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνέντευξη του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού 

στο Ραδιοφωνικό Σταθμό Alpha 98,9 

(Γιώργος Σμυρνής – Και εσύ σηκώθηκες νωρίς 6:00-8:00/21.10.2015) 

Την Τετάρτη 21 Οκτωβρίου 2015, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. 

Αντώνιος Αυγερινός παραχώρησε συνέντευξη στην εκπομπή του δημοσιογράφου 

Γιώργου Σμυρνή «Και εσύ σηκώθηκες νωρίς» στον ραδιοφωνικό σταθμό Alpha 98,9. 

Ερωτηθείς για την κατάσταση που επικρατεί σήμερα στην Ελλάδα σχετικά με το 

μεταναστευτικό ζήτημα, αναφέρθηκε εκτενώς στη δράση και το συνολικότερο έργο που 

υλοποιεί ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου, αλλά και στο 

συνοριακό σταθμό της Ειδομένης, περιοχές οι οποίες δέχονται τα μεγαλύτερα κύματα 

προσφύγων και μεταναστών την τελευταία χρονική περίοδο. 

Σε ερώτηση αναφορικά με τη στάση που τηρούν τα υπόλοιπα ευρωπαϊκά κράτη, ο κ. 

Αυγερινός επικεντρώθηκε στη σημαντική βοήθεια που προσφέρουν οι Εθνικοί Σύλλογοι 

Ερυθρού Σταυρού των ευρωπαϊκών κρατών, με την καθοδήγηση και το συντονισμό της 

Διεθνούς Ομοσπονδίας Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου. Με τη συγκεκριμένη 

βοήθεια λειτουργούν, άλλωστε, αυτή τη στιγμή στη χώρα μας τρεις (3) 

ιατρονοσηλευτικές μονάδες παροχής πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στην Ειδομένη 

(μαζί με μια γυναικολογική κλινική) και τα νησιά της Σάμου και της Χίου.    

Οι μονάδες αυτές είναι στελεχωμένες από εξειδικευμένο προσωπικό (ιατρούς και 

νοσηλευτές) του Νορβηγικού, του Γαλλικού και του Καναδικού Ερυθρού Σταυρού (ως 

προς την Ειδομένη) και του Ισπανικού Ερυθρού Σταυρού (ως προς τη Σάμο και τη Χίο). Ο 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός έχει προσθέσει τη δική του σημαντική συνδρομή, 

εφοδιάζοντάς τες τόσο με προσωπικό (νοσηλευτές και κοινωνικούς λειτουργούς) όσο και 

με μεγάλο αριθμό εθελοντών, οι οποίοι ήδη εκπαιδεύονται στη διαχείρισή τους, ώστε 

μετά την αποχώρηση των ξένων συναδέλφων τους να μπορούν να τις λειτουργήσουν 

πλήρως.  

Για να ακούσετε το απόσπασμα της σημερινής εκπομπής, πιέστε εδώ. 
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